2¢€ éva yaAkivo bdoyeio ualog 100 g, Bploketal ueiyua vepou ualac 0,16 Kg kat nayog ualac 0,018 Kg
O€ LOOPPOTTiO KOl OE ATUOOQALPIKN TTiEoN. AV OTO oUOTNUX aUTO ipoodeoouue 650 g LoAuBbou ue
apxikn Gepuokpaaio 255 °C, mota Ga givat n teAikn Gepuokpacio Tou cuoThHUAaToc; Aivovtal ot LOIKEC
Oepuotntec tou yaAkou (= 390 J/Kg.K), tou vepou (= 4190 J/Kg.K) kat tou poAvBéou (= 130 J/Kg.K)
Kat n Sepuotnta tHéNG ToU 1dyou (Lnay = 3,34 x 10° J/Kg). Aev untdpyouv anwAele¢ FepudtnTac mpog
T0 neptBaAiov.

Auon

To ovotnua doxeio — vepo -mayog eivat otoug 0°C, adou sival og Loopportia. MeTA TV ELcaywyr) Tou
HoAUBSou, To cuotnua Ba Bpebel oe pLa véa Bepuokpaacia T, mou Ba eival mpodpavwe petafL 0 Kat
255 °C. O poAuBdoc Ba dwoel Bepuodtnta, n omola Ba anoppodnOel wote:

1. O mayoc va Alwoel (mavta otoug 0°C).

2. To ouvoAwKo vepd mou Ba mpokUWYEL (Muzo = 0,16 + 0,018 = 0,178 Kg) va BepuavBel wg tnv
Bepuokpaoia Tr.

3. To xaAkiwvo doxelo (ou eivat apytkd kL auto otoug 0 °C, adou ival oe LooppoTiia e VEPO Kall
Tayo), va BepuavOel wg tnv T

Apa 1o LoolUyLo BepudtnTag ypadetal:
mpb.Cpb.(Tf - 255) + mmv.Lmv + M4y20.CH20 (Tf - 0) + mCu.Ccu.(Tf - 0) =0

0 1°5 6pog eival apvnTikog (amwAela BepuotnTag) kat ot urtdAounol Betikol (mpooBrkn BepudTnTAC).
Modvog dayvwoTtog otny eélowon eivat to Tr. AUVoupe wg mpog Tr kal Bplokoupue Tr= 17,9 °C.



